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Αθήνα, 31/1/2024 

                   Αρ. πρωτοκόλλου 16 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ την Πέμπτη 1/2/2024 συμμετέχουμε: 
✓ στην τρίωρη στάση εργασίας 11.00 π.μ. - 2.00 μ.μ. που προκήρυξε η ΠΟΕΤΕΠ, 
✓ στην παν-εκπαιδευτική συγκέντρωση διαμαρτυρίας 12.00 μ στα Προπύλαια, 

συμπορευόμενοι με όλους τους εργαζόμενους στα πανεπιστήμια και τους φοιτητές, ενάντια  
στη δηλωμένη πρόθεση της Κυβέρνησης να θεσπίσει ιδιωτικά πανεπιστήμια και  

στην προσπάθεια εκφοβισμού της πανεπιστημιακής κοινότητας που εναντιώνεται.  
Το διδακτικό, ερευνητικό και διοικητικό προσωπικό των Πανεπιστημίων, όπως και οι φοιτητές,  
γνωρίζουμε και βιώνουμε την πραγματική κατάσταση του ελληνικού πανεπιστημίου και φέρουμε 
ιστορική ευθύνη για την ανάδειξη και ανακοπή των αρνητικών εξελίξεων.  

• Δεν μπορούμε να παραμείνουμε άφωνοι και αδρανείς στην κλιμακούμενη κατάργηση του 
δικαιώματος για δωρεάν πρόσβαση στην εκπαίδευση. Απαιτούμε να μην κατατεθεί το 
νομοσχέδιο για ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων, ανεξάρτητα πώς αποκαλούνται. 

• Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε την πλήρη μετάλλαξη και απαξίωση του Δωρεάν Δημόσιου 

Πανεπιστημίου σε πολύμορφη επιχειρηματική μονάδα. Απαιτούμε την αναγκαία δημόσια 

χρηματοδότηση για υποδομές και προσωπικό. 

• Τα προβλήματα στην εκπαίδευση δεν λύνονται με ΜΑΤ και εισαγγελείς. Απαιτούμε να 

αποσυρθούν άμεσα οι εισαγγελικοί εκβιασμοί προς τα Πανεπιστήμια και κάθε σκέψη 

επέμβασης των ΜΑΤ εναντίον της πανεπιστημιακής κοινότητας. 

• Θεωρούμε ότι δεν υφίστανται πραγματικά έκτακτες συνθήκες την τρέχουσα περίοδο και  

οι εξ αποστάσεως μέθοδοι εξέτασης είναι αντιδεοντολογικό να επιλέγονται ως μοχλός 

πίεσης ενάντια στον φοιτητικό αγώνα. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  Αντιδρούμε - Συμμετέχουμε οργανωμένα, μαζικά και δυναμικά 
 

✓ ΣΤΗΝ 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την Πέμπτη 1/2/2024 (11 π.μ. – 2 μ.μ.), 

✓ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 12 μ. στα Προπύλαια ΕΚΠΑ 

 

Για το Δ.Σ. 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
            Β. Καραγκούνης      Ε. Κόντου 
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